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I N F O R M A Č N Í  Z P R A V O D A J

O B E C  H O R N Í  D U B E N K Y

ZASTUPITELSTVO OBCE 

Veřejné zasedání se uskutečnilo ve čtvrtek 24.  čer-
vence 2025.   Program jednání byl řádně vyvěšen 
na úřední desce 27.  6.  a při samotném jednání ještě 
doplněn o dalších pět bodů.   v úvodu schůze byla 
provedena kontrola usnesení předchozího zastupitel-
stva (všechny zadané úkoly splněny) a přítomní vzali 
na vědomí rozpočtové změny 4/2025 až 6/2025, které 
byly vždy řádně oznámeny a vyvěšeny na úřední des-
ce.  Zastupitelstvo obce také schválilo nové nájemní 
smlouvy a prodloužení stávajících nájemních smluv 
a uzavření nové pachtovní smlouvy dle návrhu bytové 
komise. 

Smlouvy – prodejna potravin
• Zastupitelé schválili Smlouvu o spolupráci s fir-

mou nakupsisám s. r. o.  , která se od 1.   srpna stala 
provozovatelem obchodu potravin.  ve smlouvě jsou 
podrobně definovány závazky obou stran pro splnění 
společného zájmu, a tím je provoz prodejny v režimu 
24 hodin denně, 7 dní v týdnu – resp.  tzv.  hybridní/
bezobslužný provoz, kdy v prodejně bude přítomna 
také prodavačka.  Prodejna, tohoto druhu první na Jih-
lavsku, byla otevřena v pátek 1.   srpna – informace 
k průběhu hledání provozovatele a hlavně k součas-
nému provozu najdete na webových stránkách obce.  
Zastupitelé také odsouhlasili znění smlouvy o proná-
jmu nebytových prostor s firmou nakupsisám s. r. o.  
Zároveň byla schválena Smlouva o  dílo s  firmou 
P. V. A.  systems s. r. o.  na dodávku kompletní tech-
nologie prodejny, včetně váhopokladen, vstupního 
terminálu, zabezpečovacího a kamerového systému, 
software a prodejního systému.  

Smlouvy – digitální technické mapy
• Schválena byla také smlouvu s Krajem Vysočina 

o pořízení dat do Digitální technické mapy (DTM) – 
pořízení dat naší obce v příslušném formátu a jeho za-
nesení do DTM Kraje Vysočina stálo 418 801 Kč a díky 
našemu zapojení se do příslušného projektu tuto 
částku celou financoval Kraj Vysočina.  Obec dodala 
data, která měla + mapové podklady a odborní pra-
covníci pak prováděli zaměřování a zakreslování u sítí, 
které jsme měli pouze v papírových podobách – kom-
plet je zaměřeno 23,74 km sítí – vodovod, kanalizace, 
nadzemní a  podzemní VO, rozhlas.   (V elektronické 
podobě jsme měli 9,05 km, dle papírových podkladů 
a v terénu bylo potřeba zmapovat 14,69 km sítí. )

• Obci vzniká zákonná povinnost průběžně upra-
vovat, doplňovat a  aktualizovat technickou mapu, 
zejména na  základě nových staveb, oprav či změn 
v  evidenci (např.   nová kanalizace, přeložka silnice, 
výstavba chodníku apod.  ).   Role editora je klíčová 
pro udržení mapy v aktuálním a důvěryhodném sta-

vu.  Potřebné sítě máme do DTM díky Kraji Vysočina 
tedy již zaneseny – bylo potřeba sjednat služby edito-
ra.  Dle posouzení nabídek vycházela nejvýhodněji fir-
ma GEOREAL, a proto zastupitelé rozhodli o schválení 
Smlouvy na služby zadavatele a editora DTM s touto 
firmou.  

Směnná smlouva – Hamerský potok 
• na základě mnohaletého jednání, zpracovaného 

znaleckého posudku Povodí Vltavy (stanovena cena 
směňovaných pozemku a  cena za zřízení věcných 
břemen) a  pověření starosty k  jednání (zastupitel-
stvo 15/2025) byl schválen záměr nákupu a prodeje 
pozemků pod korytem vodního toku Hamerský potok 
včetně zřízení a úplatného zápisu věcných břemen. 

• Směnná smlouva a smlouva o zřízení služebností 
má stanovenou cenu následovně: 

a) Pozemky o celkové výměře 48m2 ve vlastnictví 
obce a nachází se pod korytem Hamerského potoka 
uhradí Povodí Vltavy s. p.  2 660 Kč bez DPH.  

b) Pozemky o celkové výměře 367m2 ve vlastnictví 
státu (právo hospodařit Povodí Vltavy) a nachází se 
pod korytem Hamerského potoka uhradí obec 51 120 
Kč bez DPH. 

c) Za věcná břemena, která bude zřizovat Povodí 
Vltavy pro obec HD obec uhradí 1 542 Kč. 

d) Další náklady budou rozpočítány na polovinu: 
vyhotovení geoplánu na vyznačení věcných břemen, 
vyhotovení znaleckého posudku, správní poplatek 
za provedení vkladu, geoplán dělení pozemků apod.  

• Výsledkem jednání a  uzavření smlouvy je sku-
tečnost, že dno Hamerského potoka bude stále 
ve vlastnictví a hlavně ve správě povodí Vltavy a bře-
hy Hamerského potoka jsou nyní obecní – což nám 
konečně umožní přistoupit k jejich opravě a údržbě.  
Stav koryta není v dobré kondici.  

Nepedagogičtí pracovníci – změna financování 
od roku 2026

Na veřejném zastupitelstvu byla projednávána 
otázka nepedadogických pracovníků od ledna 2026, 
a to za základě informací, které zastupitelé dostávají 
průběžně nebo na poradách.  od ledna 2026 budou 
obce povinny hradit ze svého rozpočtu platy nepe-
dagogickým pracovníkům ve školách, jejichž jsou zři-
zovateli.  v našem případě jde o celkem 2,875 úvazku 
(kuchařka, vedoucí školní jídelny, uklízečka/školnice 
a  účetní/hospodářka), což při současných platech 
a odvodech znamená roční náklad zhruba 1,4 milionu 
korun.  Situaci komplikuje avizovaný odchod stávají-
cího pracovníka, který zajišťuje dvě pracovní pozice 
ke konci roku 2025.  Zastupitelé proto pověřili vedení 
obce dalším jednáním – ať už o možném navýšení 

úvazků stávajícím pracovníkům, sdílení zaměstnanců 
se sousedními obcemi, nebo zajištění účetní a hospo-
dářské agendy externistou. 

Hospodaření 
Zastupitelé také veřejně projednávali informace 

k případné výstavbě bytového domu „96“, které 
průběžně dostávají při svých poradách.  Podrobně 
jsme o aktuálních informacích informovali v minu-
lém čísle Zpravodaje.   Bylo rozhodnuto nevyužít 
dotačního programu od Státního Fondu Podpory 
Investic „dostupné bydlení“ + hledat možnosti by-
tové výstavby v obci, resp.  hledat možnosti získání 
stavebních parcel + nabídnout stavební parcelu 
po  „96“ developerům.   Byla podepsána výhradní 
zprostředkovatelská smlouva s  firmou Swiss Life 
Select a.  s.  , kdy firma bude zajišťovat propagaci 
a  nabídku prodeje stavební parcely za 900 Kč/
metr + stavební povolení + projekt bytového 
domu.  

Zastupitelé dále jednali a přijali na vědomí ak-
tuální informace k projektu Odbahnění a obnova 
vodní nádrže Nadymač – ze strany obce jsou 
všechny potřebnosti zařízení: smlouva o dílo s vy-
soutěženou firmou, příkazní smlouvy s  dozorem 
stavby, s koordinátorem BOZP apod. , nyní čekáme 
na rozhodnutí o případném přidělení dotace.  Roz-
počtovaná cena díla byla 4,3 mil (+ DPH), podařilo 
se nám ji vysoutěžit za 2,7 mil.   (+ DPH) + dozor 
stavby bude představovat cca 54 tis. , koordinátora 
BOZP cca 46 tis.   Případná dotace by mohla být 
cca 1 mil.   k vypouštění Nadymače dojde od za-
čátku září 2025, k jeho opětovnému napuštění nej-
později v dubnu 2026 – v mezidobí by mělo dojít 
k odbahnění, sanaci vtokového objektu, výstavbě 
nové šachty požeráku spodní výpusti a výstavbě 
nového bezpečnostního přelivu.  Informace k revi-
talizaci Nadymače jsou uvedeny v  samostatném 
článku v tomto čísle, včetně přehledných cen včet-
ně DPH.  

Zastupitelstvo vzalo na vědomí závěrečný účet 
Mikroregionu Telčsko za rok 2024 a pověřilo mís-
tostarostku informováním kanceláře mikroregi-
onu.   Schváleno bylo také odepsání nedobytné 
pohledávky ve výši 2 598,58 Kč z nezaplaceného 
nájemného z let 2011 a 2012, u níž po mnohaletém 
vymáhání exekucí nebyla reálná šance na úhradu. 

Další body z  jednání či diskuse, resp.   přesné 
znění usnesení a  zápis ze zasedání je na webo-
vých stránkách obce a je k nahlédnutí v kanceláři 
obecního úřadu. 

Vybrala a okomentovala Eva Tkadlečková
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72 HODIN – PŘIPRAVENOST OBYVATELSTVA NA KRIZOVÉ SITUACE

Jak zvládnout tři dny bez základních služeb? Jak 
se připravit na krizové situace a společně je zvlád-
nout? Když přestane dočasně fungovat elektřina, 
voda nebo obchody, není to nic příjemného.   Mi-
nisterstvo vnitra ČR prostřednictvím samospráv 
nyní představuje občanské veřejnosti příručku 
„72hodin“, která vznikla ve  spolupráci odborníků 
z oblasti krizového řízení a komunikace. 

Více informací o projektu a samotnou příručku 
najdete na webu www. 72h. gov. cz. 

• Česká republika se pravidelně potýká s kri-
zovými situacemi, jako jsou povodně, tornáda, 
požáry, bouře či výpadky základních služeb.  Ne-
dávný výpadek elektřiny na  začátku července 
a povodně v roce 2024 nám připomněly, jak rych-
le se může běžný život změnit.  Nejtěžší bývají pro 
zasažené rodiny první tři dny – tedy 72 hodin –, 
kdy může dojít k výpadkům vody, tepla, elektřiny 
nebo internetu.  Je proto zásadní, aby byli občané 

připraveni a měli doma nouzové zásoby.  

• Projekt 72 hodin se zaměřuje na situace, kdy ži-
vot není bezprostředně ohrožen.  Při přímém ohrože-
ní života – například při povodních, požárech nebo 
úrazech – pomoc přijde rychle.   Cílem je pomoci 
občanům zvládnout dočasná omezení běžného ži-
vota, což umožní záchranným složkám soustředit se 
na pomoc lidem v akutním nebezpečí.  

• Příručka má dvacet stran a  je rozdělena 
do dvanácti kapitol jako jsou: Nouzové zásoby 
na 72 hodin, Voda, Jídlo, Informace a komuni-
kace, Když vypadne elektrický proud, Ukrytí, 
Evakuace, Co si zabalit do evakuačního zava-
zadla?, Pomoc sousedům, Komunikace s dět-
mi, Podpora v těžkých chvílích a Hlavní zásady 
první pomoci.  

• Proč je příručka zveřejněna právě teď? Mi-
nisterstvo vnitra a  Hasičský záchranný sbor ČR 

vydávali podobné materiály již dříve, ale tyto in-
formace postupně zastarávaly a byly rozptýlené 
na  různých webech, kde je lidé těžko nacháze-
li.   Snažíme se proto dohnat dlouhodobý deficit 
v  této oblasti.   Práce na  příručce začaly hned 
po  vyhodnocení reakce na  povodně 2024, kdy 
se ukázala potřeba aktuálních a snadno dostup-
ných informací.  

• Cílem je poskytnout státem garantované 
praktické informace přizpůsobené českému pro-
středí a  současným podmínkám.   Domácnosti, 
které mají alespoň základní nouzové zásoby 
a vědí, jak postupovat, čelí krizím s mnohem větší 
odolností a menším rizikem.  

Dle informací z MV ČR a uvedeného webu 
vybrala Eva Tkadlečková

Informace jsou i na webu obce v sekci „pro občany“

REVITALIZACE NADYMAČE

V roce 2020 se tehdejší zastupitelstvo dohodlo 
na nutnosti revitalizovat přírodní koupaliště Na-
dymač – technický stav vodního díla je potřeba 
udržet v dobré kondici, aby zvládalo svou nejen 
rekreační funkci, ale hlavně funkci nádrže, kde 
se shromažďuje velké množství vody (přívalové 
deště, tání sněhu) a zadržuje ji, resp.   postupně 
upouští dál do krajiny, rybníků a  potoku – tak 
aby nás to nevyplavilo naráz.   Začala projekto-
vá příprava celé akce a ta byla završena v roce 
2022 vydáním stavebního povolení.   Zastupitelé 
vybrali i firmu, která měla za úkol hlídat vyhláše-
né vhodné dotační programy na vyprojektované 
práce.  na začátku roku 2025 byl takový dotační 
program vyhlášen.  Jeho poskytovatelem je Mini-
sterstvo zemědělství ČR.  Firma Bartes, ve spolu-
práci s obcí, žádost podala a  zároveň proběhlo 
i nutné výběrové řízení na  zhotovitele stavby.   
Vítězem se stala firma Stylově s. r. o.  ze Studené.  

V polovině letošního srpna jsme se dozvěděli, 
že naše žádost byla úspěšná a dotaci získáme.   
Obec má tedy již podepsanou smlouvu o  dílo 
s  vítězem výběrového řízení (Stylově s.  r.  o.  ), 
smlouvu s  technickým dozorem investora (Ing.   
Tomáš Sobotka) a  smlouvu s  koordinátorem 
BOZP (Jolana Mokošová).  Práce na opravě a od-
bahnění rybníka tedy začnou v  letošním roce 
a  musí být dokončeny do konce března roku 
2026.  Opravovat se bude nátoková část, požerák, 
bezpečnostní přeliv, břehové části.  Přitom musí-
me postupovat podle platného stavebního povo-
lení.   Aby se vše stihlo v požadovaném termínu 

a bahno dostatečně vyschlo tak, aby šlo odtěžit, 
začneme od 1.  září rybník vypouštět.  Uvědomu-
jeme si, že možná budou ještě krásné a slunečné 
dny vhodné ke koupání (a v zimě zase chladné 
k otužování nebo mrazivé k bruslení), ale bohu-
žel, musíme postupovat dle schváleného harmo-
nogramu, který respektuje technologické postu-
py a třeba také životní cyklus obojživelníků. 

Několik čísel (uvedeno včetně DPH):
• Rozpočet na zhotovení díla 	5 267 092 Kč. 
• Vysoutěžená cena 3 271 351 Kč. 
• Vlastní zdroje min.  2 209 351 Kč. 
• Dotace od MZe max.  1 062 000 Kč. 
S budoucím fungováním přírodního koupaliště 

souvisí i provozování přilehlé budovy.  Dlouhodo-
bě se nedaří sehnat spolehlivého provozovatele, 
i když podmínky obce jsou velice vstřícné.  Záro-
veň opuštěná budova postupem času chátrá, če-
muž pomáhá i opakované ničení od nenechavců.  
Obec má již projekt na rekonstrukci budovy, ale 
celkové náklady jsou kolem 5,5 mil korun, což 
je velká částka s přihlédnutím nejistého využití, 
provozu.   Proto jsme v  letošním roce podali žá-
dost na  získání dotace alespoň na  základní re-
konstrukci sociálního zařízení, což představuje 
cca 1,5 mil. 

Přeji nám, abychom se příští léto mohli koupat 
v lepším, příjemnějším prostředí.  Ale zároveň je to 
na samotných návštěvnících, aby na koupališti a v 
jeho okolí udržovali pořádek. 

Vladimír Tomšík

VOLBY DO 
PARLAMENTU ČR 

Se budou konat v pátek 3.  října 2025 od 14.00 
hodin do 22.00 hodin a  v sobotu 4.   října 2025 
od  8.00 hodin do 14.00 hodin.   Volební okrsky 
obce Horní Dubenky a  tedy i volební místnosti 
jsou (jako vždy) dvě, se sídlem na obecním úřadě 
čp.  31 a v Domě s pečovatelskou službou na sídli-
šti Janštejn č. p.  101.  Hlasovací lístky obdrží voliči 
nejpozději 3 dny přede dnem prvního dne voleb.  
Oznámení o konání voleb, kontakty do volebních 
místností, seznam registrovaných kandidátních 
listin a  jiné další povinné dokumenty k  volbám 
najdete na úřední desce obce.  Případně pak htt-
ps://www. mvcr. cz/volby/. 

Hlasování do přenosné volební schránky - volič 
může požádat ze závažných, zejména zdravotních 
nebo rodinných, důvodů obecní úřad a ve dnech 
voleb svoji okrskovou volební komisi o  to, aby 
mohl hlasovat mimo volební místnost do přenos-
né volební schránky.  

Hlasování na voličský průkaz – na voličský prů-
kaz může volič hlasovat v  jakémkoliv volebním 
okrsku na území ČR nebo ve zvláštním volebním 
okrsku v  zahraničí.   Žádost o  vydání voličského 
průkazu lze podat u obecního úřadu v místě trva-
lého pobytu voliče v písemné nebo elektronické 
podobě s doručením do 26.  září 2025 do 16 hodin.  
Nebo osobně do 1.  října 2025 do 16 hodin.  Žádost 
je také ke stažení na webu obce – úřední deska, 
záložka „volby“.  o voličský průkaz je možno požá-
dat také prostřednictvím Portálu občana. 

 Eva Tkadlečková
2



ROČNÍK XXVII 8  |  SRPEN  20258  |  SRPEN  2025

ZPRÁVA O ČINNOSTI SDH HORNÍ DUBENKY 

Po oslavách silvestrovské noci jsme 
pomalu, ale jistě, vstoupili do roku 2025 
s  očekáváním věcí budoucích.   Ke konci 
předchozího roku byly zahájeny přípravy 
valné hromady sboru, na  které každoročně 
hodnotíme uplynulé období a  plánujeme 
činnost na  následující měsíce.   Valná hro-
mada se uskutečnila 11.  ledna a týden na to 
proběhla ještě valná hromada našeho okrs-
ku, tentokrát v  Jihlávce.   Poté jsme odeslali 
hlášení o činnosti sboru na okresní sdruže-
ní v  Jihlavě.   11.   ledna byla také provede-
na technická pomoc při čištění kanalizace 
v obci. 

10.  února se velitelé jednotky SDH zúčast-
nili pravidelného školení v  Jihlavě, oživili si 
své znalosti a nabrali nové poznatky.  v prů-
běhu měsíce se konaly přípravy na  ma-
sopustní průvod, účastníci vyráběli nové 
masky, nebo opravovali ty několikrát použi-
té, aby vše proběhlo dle plánu k  pobavení 
přihlížejících. 

Masopustní veselí vypuklo hned 1.   břez-
na, opět se sešly masky ve  velkém počtu 
a  po 13.   hodině vyrazily od  Chadimova 
mlýna na  náročnou cestu celou obcí.   Tu 
završily krátkým posezením na poslední za-
stávce v místní části Olší a pak se přesunu-
ly k posezení do klubovny.  Drobné finanční 
příspěvky, darované přihlížejícími spoluob-
čany a  osazenstvy projíždějících aut , jsme 
po  schválení členskou schůzí darovali 
na  nákup speciálního vozíku pro malou 
Natálku.   Doufáme, že jí tento dar pomohl 
k jeho nákupu.  5.  března pomáhala jednot-
ka SDH s  transportem pacienta na  žádost 

ZZS.   v  závěru měsíce byl zástupce sboru 
vyslán na shromáždění představitelů sborů 
okresu Jihlava, které se konalo v Kostelci. 

11.   dubna jsme se vypravili v  rámci akce 
„Čistá Vysočina“ uklízet okolí vybraných 
úseků silnic, od křižovatky U Chadimů k fir-
mě Brokis a  okolí spojovací komunikace 
obou částí obce.   Přestože se tyto a  další 
úseky uklízí každoročně, vždy je zde velké 
množství odpadu.  a bohužel v průběhu ně-
kolika dní po  úklidu se odpadky na  těchto 
místech objevují znovu.   17.   dubna vyjíždě-
la jednotka k  odstranění padlého stromu 
na komunikaci mezi Novou Vsí a Horní Ce-
rekví.   od  27.   dubna začala výstavba čaro-
dějnické vatry, tentokrát ve  tvaru Eiffelovy 
věže, se slavnostním zapálením 30.   dubna 
po 19.  hodině. 

10.  května členové sboru zajistili pro obec 
naložení velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu v  obou částech obce a  12 .   května 
pak pomohli při sběru kamene na  pozem-
cích Farmy Javořice Jihlávka.  Účast na okr-
skové soutěži v Kališti opět potvrdila kvalitu 
sportovců sboru.  Družstvo našich mužů „B“ 
se umístilo na  prvním místě, muži „ A“ byli 
třetí , muži nad 35 let ve své kategorii první 
místo.   Reprezentovalo nás i družstvo žen, 
ale protože nemělo v našem okrsku konku-
renci dalších družstev, bylo hodnoceno bez 
umístění.  Poslední den v květnu a pak ještě 
další dva dny v  červnu prováděla jednotka 
technickou pomoc ve Sklárně Janštejn.   

20.   června po  20.   hodině vyjížděla jed-
notka k požáru lesa u Švábova.  Celý červen 
a pak zejména pátek 27.  jsme chystali nohej-

balový turnaj trojic, naší největší každoroční 
akci.   Jeho příprava, organizace, úklid před 
a  po akci nám zabere hodně času, a  proto 
nás mrzí malá účast místních, jak během 
sportovního klání, tak i při večerním pose-
zení s hudbou.   Sportovci bojují do posled-
ního okamžiku a za svůj výkon obdrží pěkné 
ceny.   Do letošního 15.   ročníku nohejbalo-
vého turnaje se přihlásilo 12 týmů.   Dorazili 
všichni přihlášení a vyšlo nám krásné poča-
sí.   Hrálo se na dvě skupiny na všech třech 
travnatých hřištích, nejlepších 8 týmů šlo 
do tzv.   pavouka.   na putovním poháru díky 
šikovnému truhláři přibylo nové patro pro 
umístění štítků se jmény vítězů a za krásné 
keramické medaile děkujeme opět Romaně 
Osčatkové.   Velké díky patří také všem čle-
nům SDH za chystání celé akce a celodenní 
obsluhu, sponzorům za dary a  obci Horní 
Dubenky za podporu. 

Umístění nejlepších 4 týmů: 
1.   Milani (Jindřichův Hradec) – složení: 

Milan Fiala, David Pavlů, Ondřej Kulhánek
2.  Ukulele (Jihlávka)
3.  Okřešice
4.  Rumídci (J.  Hradec)
V současné době již probíhají přípravy 

na Loučení s létem, které se bude konat 30.   
srpna odpoledne.  Pro děti je od 13. 30 opět 
zajištěna pěna, po 14.  hodině následuje klá-
ní hasičských družstev a na závěr posezení 
s  reprodukovanou hudbou.   Jste všichni sr-
dečně zvaní!

 Za všechny členy SDH
Bc.  Lenka Martínková

Jednatel SDH Horní Dubenky

STRUČNÉ INFO O DĚNÍ V OBCI ZA ČERVENEC A SRPEN 2025 

• Odstranění a  úprava jehličnanů na  novém 
hřbitově. 

• Vyčištění chodníků na novém hřbitově. 
• Zaslepení oken v budově u Nadymače – zame-

zení jejich dalšímu rozbíjení a vhazování odpadků. 
• Zajištění vchodu starého sklepa u Nadymače 

betonovým panelem. 
• Odstranění vedení nepoužívané vzduchotechni-

ky v prostorách učeben školy a školky. 
• Výmalba některých učeben školy a  školky + 

prázdninový generální úklid všech prostor. 
• Ořez větví u vzrostlých stromů na hřišti za školou. 
• Natření střech u obou altánů na hřišti za školou. 
• Oprava místní komunikace a  propadlého 

mostku přes Hamerský potok u čp.  84. 
• Vyčištění chodníků v obou částech obce. 

• Chemické ošetření proti růstu plevele na obec-
ních chodnících a místních komunikacích.  

• Vypletí veřejných záhonů v obci a zahrady u 
Domu s pečovatelskou službou.  

• Renovace pískoviště na hřišti na sídlišti Jan-
štejn – vyčištění, úprava terénu, objednání insta-
lace nového zakrytí. 

• Likvidace starého pískoviště na pozemku 
za školou. 

• Terénní úpravy u Četnické stanice (čp. 82) – 
odstranění plotu a křovin apod. 

• Budování odstavné plochy a popelnicového 
stání u Četnické stanice (čp.  82). 

• Sečení trávy na  všech obecních plochách 
včetně obsékání mezí a struh, skruží a sloupů. 

• Opětovné vyčištění a  vysečení polní cesty 

od Růžičkova rybníku, pod odchovnou. 
• Další renovace uvolněných bytů v  Domě 

s pečovatelskou službou.  
• Příprava projektů a podání dotačních žádostí 

– financování renovace WC v budově u Nadyma-
če + oranžové hřiště ČEZ + podpora regionů ČEZ 
(vybavení DPS). 

• Prodejna potravin – technické zajištění za-
bezpečení, wifi pro zákazníky, vstupní dveře. 

• Oprava mostu č.   134-010 na  silnici II/134 
na  křižovatce U Chadimů – součinnost se sta-
vební firmou, účast na kontrolních dnech. 

• Příprava na případnou instalaci nových her-
ních prvků či zákaznických boxů apod. 

Eva Tkadlečková
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
V září roku 2025 oslaví narozeniny a významná životní jubilea tito naši spoluobčané – přejeme Vám pevné zdraví a radost a sílu 
ke zdolávání toho, co Vás potkává. 

Zde jsou uvedeni jubilanti s trvalým bydlištěm v obci, kteří v příslušném měsíci slaví padesáté a každé další narozeniny.  Oslavenci písem-
ným souhlasem svolili s uvedením data narození a věku.  Oslavenci mohou projevit přání mít zde uvedeno pouze jméno, resp.  někteří si 
přáli nebýt zde uváděni vůbec.   

Štancl Milan 3.  9.  55 let Beranová Marie Pulkrábová Věra 21.  9.  79 let
Chadim Martin 50 let Tomšík Roman 14.  9.  52 let Čechová Alena 22.  9.  66 let
Šimek Bohumil 6.  9.  93 let Seidlová Naděžda Jindrová Miloslava 23.  9.  87 let
Tempírová Marie 8.  9.  76 let Kejval Karel 18.  9.  57 let Altmanová Jitka 23.  9.  72 let
Němcová Kamila 8.  9.  51 let Kupka Zdeněk 19.  9.  58 let Vltavský Miloš 71 let
Jeřábek Jan 11.  9.  85 let Sedláková Hana 19.  9.  52 let Horký Vladimír 28.  9.  66 let
Coufalová Jana 11.  9.  56 let Hronová Martina 53 let Hlávka Miroslav 29.  9.  71 let

 Zpravodaj obce Horní Dubenky, periodický tisk územně samosprávného celku, vychází 1x měsíčně.  Vychází rovněž na www.  hornidubenky.  cz.  Vydává Obec Horní Dubenky, 588 52
Horní Dubenky 31, IČO: 00285889.  Tisk zpravodaje je registrován MK ČR 11758 ze dne 23.  4.  2001.  Tisk zajišťuje Obec Horní Dubenky. 

Redakční rada: Eva Tkadlečková, Vladimír Tomšík.  Kontakt redakce: 601 591 071, e-mail: mistostarosta@hornidubenky. cz.  Grafická úprava: Kandelovi.  
Náklad 320 kusů - distribuci zajišťuje Obecní úřad v Horních Dubenkách.  Zveřejněné názory v nezávislém zpravodaji nemusí souhlasit se stanoviskem redakce.  

INZERCE 

KK Kominictví Kolář nabízí pravidelnou kont-
rolu a čištění spalinových cest od tuhých i plyn-
ných paliv. 

Cena za jednu spalinovou cestu je 950 Kč 
a 500 Kč každá další.  v ceně jsou zahrnuty ces-
tovní výdaje, sepsání zprávy o kontrole a čištění 
a  následný úklid.   Dále nabízíme vložkování, 
stavbu a rekonstrukce komínů.  v případě zájmu 
prosím volejte na tel. : 721 767 264 nebo pište na 
kkkominictvi@seznam. cz. 

PODĚKOVÁNÍ 

Ráda bych touto veřejnou cestou poděkovala 
paní Jindřišce Drápalové, která nalezla můj ztra-
cený mobilní telefon a bez prodlení ho zanesla 
na obecní úřad H.  Dubenek.  Paní Eva Tkadleč-
ková i přes velkou časovou vytíženost při kom-
plikacích s  otevřením obchodu s  potravinami 
ihned jednala a  dokázala vypátrat, že telefon 
patří mně a  obratem mě informovat.   Velice si 
jednání obou zmíněných dam vážím, moje dů-
věra v dobré lidi se utvrdila.  

Telefon se soukromou i pracovní SIM, plný 
nezbytných aplikací a souborů pro práci v mo-
bilním hospici Sdílení, je i po dvou nocích strá-
vených ve vlhku funkční.  

Ještě jednou z  celého srdce děkuji.   

Lucie Sobotková, Horní Dubenky 90. 

OMLUVA 
V minulém čísle Zpravodaje (07/2025) v rubrice „Společenská kronika“ byl u oslavenců na seznamu uveden špatně jejich věk – o rok méně.  
Ale jen u (druhé) poloviny z nich.  Omlouvám se.  									         Eva Tkadlečková

Obec Horní Dubenky vás srdečně zve na

SETKÁNÍ DŘÍVE NAROZENÝCH

 a bývalých zaměstnanců sklárny 

sobota 20.  září 2025 od 14 hodin v prostorách jídelny v areálu Sklárny Janštejn

Program:
* zahájení a přivítání účastníků

* informace o dění v obci (starosta Vladimír Tomšík) a ve Sklárně (majitel Ing Jan Rabell)
* vystoupení Dechového Tria Chadim

* prohlídka areálu Sklárny a nové kolekce v showroomu firmy BROKIS
* kulturní program

* společné stolování a další občerstvení 
* k tanci a poslechu zahraje pan Jaroslav Kadlec

Chcete-li na setkání zajistit odvoz, kontaktujte nás na telefonu: 601 591 071 
- Vstup na akci bude přes vrátnici -
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